
 

ROTEIRO DA 14º (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º 
PERÍODO LEGISLATIVO  EM 03 DE NOVEMBRO DE 2021. 

CONVIDO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA 
DOS VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZO A 1ª 
(PRIMEIRA) SECRETÁRIA A FAZER A LEITURA DO TRECHO 
BÍBLICO. 

Eu sou a ressurreição e a vida; quem crê em mim, ainda 
que esteja morto, viverá; E todo aquele que vive, e crê em 
mim, nunca morrerá. João 11:25-26. 

AUTORIZO O (A) FUNCIONÁRIO(A) DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS.  

DECLARO APROVADA A ATA. 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, 
CONSTANDO DE: 

01. Pareceres Favoráveis das Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação ao Projeto 
de Lei nº 020/2021  Dispõe sobre a ratificação do protocolo de 
intenções para a adesão ao Consórcio Público Intermunicipal do Rio 
Grande do Norte (COPIRN), de autoria do Poder Executivo 
Municipal. 

02. Requerimento nº 158/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja encaminhado a esta Casa Legislativa, as 
notas de quanto foram gastos nos letreiros A MAIS ALTA DO RN, 
de autoria do Vereador João José de Macêdo. 

03. Requerimento nº 159/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja encaminhado a esta Casa Legislativa, as 



notas de quanto foram gastos nos equipamentos que foram 
comprados para o parquinho infantil da quadra de areia, de autoria do 
Vereador João José de Macêdo.

04. Requerimento nº 160/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja contratado um Médico especializado em 
Urologia, para que faça atendimento no município, de autoria do 
Vereador José Ricardo de Morais. 
 
_______________________________________ 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 
DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO. 

 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 150/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, junto a Secretaria de Educação, 
para que seja encaminhado a esta Casa Legislativa, Cópias das Notas 
Fiscais da Merenda Escolar, que compreendem aos meses de janeiro/2021 à 



setembro/2021. Todas as notas com assinaturas dos responsáveis pelo 
recebimento destas mercadorias, de autoria do Vereador João José de 
Macêdo. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 151/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja encaminhado a 
esta Casa Legislativa, lista dos materiais que foram doados pela Receita 
Federal para o município de Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria do 
Vereador Jerônimo Souza de Medeiros. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 152/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, junto a Secretária de Obras, para 
que sejam feitas faixas de pedestre de frente a todas as escolas do 
Município, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 153/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, junto a Secretaria de Obras, para 
que seja colocada rotatória com sinalização em frente a Escola Estadual 
Padre Sinval, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 154/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, junto a Secretaria de Obras, para 
que seja finaliza o Pórtico da saída da cidade, de autoria da Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 



Em única Discussão e Votação Requerimento nº 155/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja feito a conclusão 
do concerto da caçamba do município com brevidade, de autoria da 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 156/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja encaminhado a 
esta Casa Legislativa, as notas do combustível gasto pelo município de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referentes aos meses de Janeiro/2021 à 
setembro/2021, de autoria do Vereador João José de Macêdo.  
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 157/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja criado um Projeto 
Municipal de Apoio á Arte e Cultura, com objetivo de incentivar pessoas 
físicas (individuais ou em grupos) e jurídicas (sem fins lucrativos) por meio 
de um Auxílio Cultural, de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da 
Silva. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Pareceres Favoráveis das Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tributação ao Projeto de Lei nº 020/2021  Dispõe sobre a ratificação do 
protocolo de intenções para a adesão ao Consórcio Público Intermunicipal do 
Rio Grande do Norte (COPIRN), de autoria do Poder Executivo Municipal. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Projeto de Lei nº 020/2021 Dispõe sobre 
a ratificação do protocolo de intenções para a adesão ao Consórcio Público 
Intermunicipal do Rio Grande do Norte (COPIRN), de autoria do Poder 
Executivo Municipal. 
 



 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados.
Declaro aprovado. 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 10/11/2021, ÀS 18:10 HORAS. 
 
 

 
Eliodelson Bezerra da Silva 

PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


